资深编辑:张惠升

广州市妇联有关部门负责人称,春节后并不存在保姆荒

月嫂抱怨: 价格炒得太高找不到〕

春节过后,"保姆荒""月嫂荒"的传 言都甚嚣尘上。但其实不然,广州市 妇联人力资源市场相关负责人表 示,目前,保姆、月嫂和钟点工储备 都相当充足,保姆和钟点丁价格平 稳,而月嫂价格"一般在5000~6000 元之间"

"每年春节过后,大家都担心保

关负责人表示,保姆没有及时到位, 其实只是春节到元宵这段时间存在 的问题。"一是因为中国人都有过了 元宵才出门做工的习惯, 二是因为 她们都有意避开了返城高峰期,三 是因为许多省市到广州的汽车票价 还没有回落到春运前的水平。

"即使如此,我们这几天仍然已

了十五元宵节,保姆资源会更多。'

他还特别提到,目前,保姆和钟 点工不仅不缺,而且,价格也没有如 传言中的猛涨,相反,十分平稳。"保 姆在2000元左右,照顾老人的保姆 价格稍高一点点。

"目前,月嫂的价格都是炒出来 的,动辄七八千,甚至上万元,这其

目前月嫂是"有价无市"。"也不 排除有些口碑特别好的月嫂可以拿 到1万元,但这绝对是个案,基本情 况并不是这样。

'昨天,有电视台记者来采访,就 有月嫂抱怨,请你们不要不停报道月 嫂价格高了,弄得很多人都不愿意请 月嫂了,反而害我们找不到工作了。

也就是三四千元一个月,他们怎么请 得起如此高价的月嫂?所以,很多本 来有需求的家庭干脆不请了。

他说:"我们今年的月嫂价格不 升反降了。包括所有的费用,一般就 在5000~6000元之间,最近从我们这 里出去的几个月嫂都是5500元左

"科学松鼠会"质疑美国一机构涉嫌在华欺骗患者充当"医疗小白鼠"

瘤酮,连美欧药监机构也"无迹

松鼠会"成员、哈尔滨医生李清晨发 表文章《警惕洋骗子对我国恶性肿 瘤病人的欺诈》,将"美国抗衰老医 学科学院中国代表处"以及"抗瘤 酮"推上风口浪尖。

李清晨在自己的博客中表示:"美 国抗衰老医学科学院(American Academy of Anti-Aging Medicine, 简称'A4M')"是披着科学外衣的"洋 骗子",并找到了其在中国建立的中文 网页"博金斯基医院"(www.chinaburzynski.com), 网页上有诸多不实官 传,诸如宣称"发明了几乎可以攻克 人类癌症的基因机制",而治愈癌症 的药物正是博金斯基博士发明的药 物"抗瘤酮"(Antineoplastons)。

目前只是临床二期试验

抗癌神药到底是真是假? 网民 一片哗然。随后,"科学松鼠会"在官

别墅|复式|公寓|婚房|二手房|样板房|商业空间|整体施工

设计|卫浴|瓷砖|地板|橱柜|辅材|中央空调|地暖|水处理|家庭影音|软装摆设|园林

癌神药》的证伪博客,介绍了抗瘤酮 的由来:抗瘤酮是美国"医学博士" 博金斯基创造的概念。他认为,抗瘤 酮是一类能够使异常的肿瘤细胞 '恢复正常"的物质。他在人的尿液 中获取了一些含有苯乙酰谷氨酰胺 结构的肽类衍生物并发现,这些物 质对培养基中生长的肿瘤细胞有一 定抑制作用,干是认定这些物质就 是"抗瘤酮",对其进行了大量研究 并用它们为癌症病人进行治疗。

但是, 这种物质用于抗癌治疗 是否获得了许可? 在美国国家癌症 研究所的网站上,对"抗瘤酮"有较 为详细的介绍:它目前只是进行到 了临床二期试验,还不能真正上市 用于治疗癌症病人。

未列入进口药物名单

记者用"Burzynski"为关键词,

网上进行搜索时发现,出现在第一条 的是FDA2009年发给博金斯基研究 所(Burzynski Research Institute) 的一封警告信。信中表示,该机构没 有遵守适用的法定要求和FDA法规, 包括临床实验记录不全不准确等。

记者用"抗瘤酮"的英文名"An tineoplastons"在FDA网站上搜索时, 却无任何结果; 在欧洲药品管理局 (EMA)的官方网站上,也同样查询不 到这一药物;在中国食品药品监督管 理局的网站(SFDA)上,名为"抗瘤 酮"的药物也未在进口药物之列。

据悉,"美国抗衰老医学科学院 中国代表处"在华主要宣传两个方 面:抗癌药物和抗衰老,同时提供会 员服务和认证服务。如果要成为其 会员,则需要缴纳昂贵的会费。

事实上,所谓"美国抗衰老医学 科学院"在美国只是一个民间机构,

是以非营利机构名义注册。根据我 国的相关规定,"代表处"是不得开 展经营活动收取费用的。

网站隐瞒关键信息

记者在北京工商局企业注册查 询的结果显示,和"美国抗衰老医学 科学院"相关的注册公司一共有3 家,分别为美国国际医学会议有限 公司北京代表处、美国抗衰老医学 学会有限公司北京代表处、沃得世 业国际抗衰老医学技术发展(北京) 有限公司,注册人同为"郭弋"

而据"沃得世业网站"介绍,在 经历过咨询、评估等环节后,中国的 肿瘤病人可以支付治疗费用、申请 赴美并在美国开展"博金斯基癌症 治疗"。而根据国际医药管理一般性 规定, 一种仅在临床试验阶段的药 物,招募临床试验的患者(一般称作 志愿者)应当符合赫尔辛基宣言、美

▲现场客户交定即可免费获赠

元) **全铜卫浴五件套。**(市场价680元)

来展会填写信息卡,投入抽奖箱 无需消费,即可有机会将 "**马自达2轿车免费开回家**"!

国及中国的相关规定等,具备免费、 志愿者知情、有独立伦理委员会的 监督等各种条件。显然这家网站并 没有披露这些信息。

"这有欺骗中国患者到美国充当 '医疗小白鼠'之嫌。"李清晨表示。

可以以假药论处

一个美国民间机构的"中国代 表处",通过注册"分身公司"以及开 通微博、开设网站等多种途径,在中 国推广一个并未批准上市的药物, 并以求医心切的肿瘤患者作为宣传 对象,这样的做法合规吗?

上海医药工业研究院副院长俞 雄告诉记者,任何药物只有通过三 期临床试验,才能获准上市,"抗瘤 酮"如果处于二期临床阶段,显然还 不能推销给病人。进口药如果要在 中国售卖,必须报药监局批准。

上海食药监局稽查处处长王有 志说,一个二期临床的药物,没有批 准生产,只是在研制阶段,是不能进 行广告宣传的;如果在市场上售卖, 可以以假药论处。

> 新华社记者 周琳 仇逸 俞菀 (据新华社电)



《2012中高档客户服务手册》《95盛站工程专辑》 《2012设计案例典藏集》《2012装潢宝典工具书》 ▲主办方专门定制的精美礼品一份(每日限送2009,价值28

:延安西路高架由东往西方向至娄山关路下匝口下来由内侧道进入世贸商城展馆。 **自驾车业主路线二**:虹桥路由西往东方向至延安西路直行,到娄山关路左转,至兴义路左转。